

国际奥委会推出2024奥运会上最值得关注的5位女运动员

巴黎的夏天,期待她们熠熠生辉

近日,国际奥委会在官网上列举了2024巴黎奥运会上值得关注的5位女运动员,包括中国乒乓球“一姐”孙颖莎、美国体操女王拜尔斯、斯洛文尼亚攀岩运动员加恩布雷特、巴西滑板“小仙女”莱亚尔和美国的新科田径世锦赛女“飞人”理查德森,她们都在各自的领域熠熠闪光,并且都有很大希望在新的奥运舞台突破自我。



西蒙·拜尔斯



亚妮娅·加恩布雷特



蕾莎·莱亚尔



莎卡莉·理查德森



孙颖莎

西蒙·拜尔斯

(美国,体操运动员;27岁)

虽然“史上最强”这样的形容似乎有被滥用的嫌疑,但作为一名体操运动员,西蒙·拜尔斯配得上这个头衔。

2013年至2023年,拜尔斯共获得30枚世锦赛奖牌,其中23枚是金牌,总奖牌数超过了历史上任何一位体操运动员。

2016年里约热内卢奥运会上,拜尔斯带领美国队获得了体操项目的团体金牌,并在全能、跳马和自由操项目上赢得了个人金牌,成为首位在同一届奥运会上独揽4枚金牌的美国女子体操运动员。

东京奥运会是这位体操女王的低谷,在体操女团决赛上,拜尔斯在第一轮跳马落地时出现失误,随后她就因心理健康的原因退出了大部分比赛项目。

两年的治疗和休整后,拜尔斯在2023年重返体操赛场,并一举夺得全美体操锦标赛女子全能冠军。在随后的体操世锦赛上,拜尔斯用4块金牌告诉世界,她依旧站在巅峰。

亚妮娅·加恩布雷特

(斯洛文尼亚,攀岩运动员;25岁)

运动攀岩首次亮相于东京奥运会,

比赛决出男、女全能两块金牌。当时,年仅22岁的加恩布雷特成为该项目的第一位女性冠军。在巴黎,她仍是全能攀岩赛金牌最有力的竞争者。

目前,国际攀岩联合会主办的最高规格赛事有两项,一项是两年一届的世界锦标赛,另一项是每年在世界各地进行的世界杯赛,加恩布雷特在这两项赛事中一共获得了18枚金牌,超过了历史上任何一位攀岩运动员。国际奥委会在介绍加恩布雷特时预测,如果没什么意外,加恩布雷特很有可能包揽两块女子攀岩项目的金牌。

蕾莎·莱亚尔

(巴西,滑板运动员;16岁)

从莱亚尔在6岁生日收到一块滑板开始,小姑娘对这项运动的热爱就一发不可收。

莱亚尔7岁时,她一则身穿蓝色公主裙、背着一对小翅膀玩滑板的视频意外走红网络,还引起了美国滑板巨星托尼·霍克的关注和称赞,网友们从此开始亲切地叫她“滑板小仙女”。

2021年,时年13岁的蕾莎·莱亚尔在东京奥运会上斩获滑板女子街式比赛的银牌,这也让这位巴西小将成为了历史上最年轻的奥运奖牌获得者之一。

莱亚尔还将继续在街式滑板项目上发光发热。在2023年阿联酋沙迦举行的街式滑板世锦赛上,带伤出战的莱亚尔凭借优异的表现成功折桂;在随后的世界极限运动会日本千叶站,巴西姑娘再次站上最高领奖台。

在国际奥委会的介绍中,蕾莎·莱亚尔是赛道上最夺目的滑板运动员之一,这也是为什么巴黎奥运会上她值得期待的原因。

莎卡莉·理查德森

(美国,田径运动员;24岁)

2000年出生的理查德森可谓年少成名,早在19岁时她便在美国大学比赛中跑出10秒75的好成绩,刷新了U20女子百米世界纪录,一举成为史上跑得最快的十位女性之一。

在东京奥运会之前,理查德森被誉为美国最值得关注的明星,但在奥运选拔赛上,她的尿检被检出大麻阳性,一个月的禁赛处罚也让她与东京奥运会失之交臂。

2023年,理查德森重新出发,先是在钻石联赛多哈站夺冠,随后在美国田径锦标赛中跑出10秒82夺得全美冠军,同时拿到了世锦赛席位。

在布达佩斯世锦赛上,理查德森以10秒65打破赛会纪录赢得了女子100

米的冠军,并作为美国接力队的一员赢得了4×100米的冠军,还获得了200米的铜牌。

短跑项目向来都是人们关注的热点,目前女子百米世界纪录由美国运动员格里菲斯·乔伊娜在1988年创造,一代一代的运动员也正在不断地向这项世界纪录发起冲击。在巴黎,理查德森也将被寄予厚望。

孙颖莎

(中国,乒乓球运动员;23岁)

对于中国观众来说,孙颖莎前往巴黎奥运会大杀四方的表现自然不容错过。对此,国际奥委会所见略同。

国际奥委会在介绍孙颖莎时提到,虽然只有23岁,但孙颖莎自2019年10月后便从未跌出三甲,自2022年7月开始就占据着国际乒联女单世界排名榜首的位置。目前,孙颖莎领先第二名的国家队队友陈梦超过4200分。

作为7次世界冠军得主,孙颖莎有望在巴黎奥运会上创造历史,成为首位在同一届奥运会上包揽单打、团体和混双3枚金牌的运动员。这种创造历史的潜能也是国际奥委会将孙颖莎列入关注名单的原因。

据《钱江晚报》

讲文明树新风 公益广告

中国少年 红心大



沧州市精神文明建设委员会 宣